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JINCTOK 8. OYHKIIMU OI'PAHUYEHHOW BAPUAIIMU Y ABCOJIFOTHO HEIIPEPLIBHBIE
OYHKIINN
AHAJING, 2 KYPC, 24.02.2015

[Iycts f(z) € BV([a,b]). Jokaxure, uto a) f(x) mempepsiBHa Ha [a,b] BCiOLy, KpoMe He Gosiee deM
CYBTHOTO MHOYKECTBA TOUEK, B KOTOPBIX OHA MMEET pa3phiBbl epBoro poxa; 6) f'(z) cymecrsyer m.B. Ha

(a,b); ®) f'(x) € L((a,b)).
[Iycts f: [a,b] — R. Hokaxwure, uro f(x) € BV ([a,b]) Torma u ToapKo TOrIa, KOTa CyMIECTBYET TaKast
neybObiBatomas dynknus g(x) na [a,b], aro |f(x) — f(y)| < g(y) — g(x) ans moboro orpeska [z,y] C [a, b].

[Iycts f: [a,b] — R, a ¢(x) — crporo Bo3pacTarolas HenpepbiBHasg QyHKIM HA [a, b], npuuém p(a) = a
u ¢(b) = b. Hokaxure, uro f(z) € BV ([a,b]) Torma u Toabko Torma, korga f(o(x)) € BV ([a,b]).

a) Ilycrs f u g w3 BV ([a,b]). Tokaxure, uaro f(z) - g(x) € BV ([a,b]) n

V. (fg) < sup |g(@)]- Vi (f) + sup |f(x)| - Vi'(g).

z€[a,b] z€la,b]

6) Mycrs f,g € BV ([a,8]) u |f(2)| > C > 0 upu x € [a,b]. Toxazxure, aro 45 € BV ([a,b]).

B) Haitnmure nomoxurensusie byuknuu f(z), g(x) € BV([0,1]) ans KoTopbIx % ¢ BV ([0, 1]).

Hoxazure, aro dynkuus h(f) = sup,c,p |f(2)] + V. (f) aprgerca nopmoit ma npocrpancrse BV ([a, b]).

Ckazkem, uro dyuknus f(x) ua [a, b obaamgaer N-ceoticmeom JIysuna Ha ITOM OTpPe3Ke, €CJIH JIJIs TE0OOT0
H3MEPUMOT0 OTHOCHTETHHO KIaccuiIeckoii Mepnl Jlebera A muoxkectsa E C [a,b] ¢ A(E) = 0 MHO)KeECTBO

f(E) namepunmo u A(f(E)) = 0.

Ilycts f(z) € AC([a,b]). Hokaxkure, ato f(x) obnamaer N-cBoiictom Jlysuna na [a, b].

Iycts f(x) € C([a,b]). Hokaxure, uro f(E) m3mepumo (OTHOCHTEIBHO KJIACCHIECKON Meps Jlebera)
JUTst JI000T0 W3MepuMoro (B ToMm ke cmbicae) E C [a,b] Toraa m tosbko Torma, korga f(x) obsramaer
N-cBoiictsom Jly3una na [a, b].

(Teopema Bawnaza-3apeuyroezo.) Mycrs f(z) € C(la,b]) NV ([a,b]) n f(z) obramaer N-coiictom Jly3una
Ha [a, b]. Tokazark, uro f(x) € AC([a,b]).

[Tycrb nmeercst orpesok [0, 1]. BeiGpacbiBaem u3 cepegnabl OTPE30K JIHHBL 1 /4 HOTOM U3 KazKI0i cepeInHbI
1o orpe3ky JumHbl 1/16 u 1.1, Ocrasoch KAaHTOPOBO MHOZXKECTBO MOJTOKHTEIBHON Mephl. [locTponM mo
MOy 9eHHOMY KAQHTOPOBY MHOYKECTBY KAHTOPOBY JIECTHHMILY.

a) Byzer s ona Jlunmuiepoii?

6) Kakas y Hee mpou3BOIHAS MOYTH BCIOJY B TOYKAX KAHTOPOBA MHOYKECTBA?



